
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lucas Justin 
Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Marcio Ferrari para fazer a leitura 
de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Neste momento o Senhor Presidente 
fez a leitura do Processo Legislativo Nº 04/2019 – Convocação de Suplente, e 
iniciou a Posse da Suplente de Vereadora Lucineide Neves dos Santos de Lima e 
convida o líder da bancada do MDB para acompanha-la até a mesa diretora, onde 
ela entrega seus documentos. Senhor Presidente lê o Juramento conforme Art. 
10, § 1º do Regimento Interno desta Casa Legislativa. A Vereadora Lucineide 
Neves dos Santos de Lima se dirige ao púlpito onde diz “ASSIM O PROMETO”. O 
Presidente declara empossada a Vereadora Lucineide Neves dos Santos de Lima, 
a convida para assinar o Termo de Posse e sucessivamente a tomar seu lugar na 
bancada. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata 
da Sessão Ordinária do dia 22/04/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio 
SMAMA Nº 029/2019 – Responde o Oficio GP Nº 18/2018, e declara que 
considera a Indicação Nº 03/2018 de suma importância para o Município, uma vez 
que o Município tem grande4 parte de sua economia oriunda de atividades 
agrícolas; Oficio Gab. GS Nº 22/2019 – Encaminha convite da audiência publica 
que irá debater o projeto de construção de um porto marítimo no Município de 
Torres, no Litoral Norte do Rio Grande do Sul, que ocorrerá no dia 06 de maio de 
2019, às 18h, no Auditório da Ulbra em Torres. Não havendo nada mais no 
Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não havendo Líder de Bancada 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO 
DIA: O Senhor Presidente solicita ao líder de bancada do MDB que indique um 
membro para a Comissão de Orçamento e Finanças, no qual o Sr. Vereador 
licenciado Edison Fernandes Gonsalves fazia parte. O líder de bancada indica 
para a Comissão de Orçamento e Finanças a Vereadora Lucineide Neves dos 
Santos de Lima. O Senhor Presidente declara formada a nova Comissão 
Permanente. Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa 
para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Marcio Ferrari – PP; Claudio K. Schwartzhaupt – MDB; Lindonês Konig – 
PP; Maicon Gonçalves – PP; Lucineide Neves – MDB; Julio Witt – PP; Lucas 
Justin Vieira – MDB. Não havendo outro Vereador querendo fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
06 de Maio de 2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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